

PARAGUAYBAN KITÖRT A FORRADALOM.

Buenos-Ayres, január 3. A La Preuza táviratozza Formozából: Paraguayban forradalom tört ki. A felkelés egy tízezerred üzletével kezdődött. Az elnököt elűzték

A FORMIDABLE LEGÉNYSÉGÉNEK CSAK EGY RÉSE MENEKÜLT MEG.

Rotterdam, január 3. Londoni jelentés szerint a Formidable sorhajónak hétszázötven főnyi legénysége volt, akik közül hetvenegyet mentettek meg. Eddig még nem tudták megállapítani, hogy a Formidable aknára futott-e, vagy ellenséges tengeralattjáró sülyesztette el.

Berlin, január 3. A Formidable angol sorhajó elsüllyedését a Lokalanzeiger a következőket írja: Teljesen közömbös, hogy akna, vagy tengeralattjáró naszád sülyesztet-

te-e el a hajót. Örülünk tengerészetünk új sikerének, amely Angliát ismét megfosztotta hajóhadának egy értékes egységétől. (M. T. I.)

HAZABOCSÁJTJÁK A HADIFOGOLY ORVOSOKAT.

Berlin, január 3. A pétervári kormányzó az orosz fogságban levő osztrák-magyar katonarvosoknak, egészségügyi alkalmazottaknak és lelkészeknek, azok kivételével, akik saját elfogott honfitársaik gyógykezelésére és lelki szükségleteik kielégítésére szükségesek, megengedte, hogy hazájukba visszatérjenek.

OLASZORSZÁGBAN KÉSZÜLT A SZERBEK EGYENRUHÁJA.

Milano, január 3. A turini Stampa közli: Egy itteni nagy szabócég raktáraiban a rendőrség negyven ezer szerb egyenruhát kobzott el.

Rósa Izsó ujévi üdvözlése.

(Saját tudósítónktól.) A szegedi nemzeti munkapárt egy politikailag és társadalmilag tekintélyes küldöttsége köszöntötte vasárnap délelőtt lakásán Rósa Izsó dr. pártelnököt és országgyűlési képviselőt az újév alkalmából. Az üdvözlés azért maradt vasárnapra, mert Rósa képviselői hivatása a közelmúlt napokban Budapestre szólította. A küldöttség tagjai délelőtt 11 órakor vonultak fel a népszerű és különös tiszteletnek és becsülésnek örvendő képviselő lakására. Rósa szeretettel fogadta pártbíveit, akiknek nevében Cserő Ede dr. párttitkár a következő beszéddel üdvözölte:

Mélyen tisztelt Pártelnök, Képviselő ur,
Kedves Barátunk!

A mostani újév alkalmából szükséges, — mivel pártéletet nem élünk, — hogy kifejezést adjunk első sorban pártunk és vezére iránti tiszteletünknek, nagyrabecsülésünknek és hűségünknek. (Éljenzés.) Világháború, amelyet ellenségeink ránk kényszerítettek. Nemzetünk virága és ifjúsága ott van a háretéren; patak száma hullatja igazán nemes vérért; mi pedig idehaza végezzük becsületesen nehéz kötelességünket; támogatjuk az itthonmaradtakat és a háretéről sebesülten visszatérő fiainkat istápoljuk, hogy mielőbb talpra álljanak. Így fentarthatjuk azt a reményt, hogy győzni fogunk.

Első sorban kifejezést adunk ez alkalommal, hadseregünk iránt való hámulatunknak és hódolatunknak. (Ugy van!) Lehetetlen, hogy ilyen bátor és önfeláldozó hadsereg mellett ne mi győzzünk. A fényes győzelemtől eltelve pedig hihetőleg minden pártoskodás megszűnik a magyar nemzetben. Amint már eddig is megszűnt a háború óta, minden pártviszály.

— Fogadja igen tisztelt Képviselő ur, szívesen a személye iránt tanúsított és kifejezésre juttatott hódolatunkat és szeretetünket. Biztosítsa a kormányelnök urat, hogy a szegedi munkapárt újévi beszédével teljesen egyetért és szívből kívánja, hogy a miniszterelnök ur óhajai megvalósulásra találjanak. El is várja a nemzet, hogy adott alkalommal jogai elismertessenek. Először kiáltunk: éljen Tisza István miniszterelnök (viharos éljenzés.) és kívánjuk, hogy a tisztelt képviselő ur, a mi javunkra, hazánk és családja javára sokáig működhesse. (Lelkes éljenzés és taps.)

Általános figyelem közepette szólalt meg Rósa Izsó dr., aki a következőket mondotta:

Tisztelt Barátaim!

Szíves megjelenésüket és az évforduló alkalmából kifejezett jó kívánataitokat köszönöm és hasonlókkal viszonozom.

Az az egyhangu bizalom, mellyel e város I. kerületének választó-közönsége a múlt év július hava 21-én megtisztelt, súlyos és felelősséggel teljes kötelességeket rótt reám, melyeknek legjobb igyekezetem szerint iparkodtam megfelelni, hogy leróhassam tartozásomat hazám, szülővárosom és polgártársaimmal szemben, melyek ebből az állásból szükségképpen folytak.

A törvényhozás feladataiból csak kis rész jutott nekem, mert a múlt év július hava utolsó napjaiban bekövetkezett háborús viszonyok a törvényhozás működését felfüggesztették és az azóta lefolyt időszak alatt a képviselőház csak kivételesen, mindig csak rövid időre és csaknem kizárólag a háború követelte rendkívüli intézkedések céljából ült össze.

De hálás vagyok nektek azért is, hogy alkalmat adtatok nekem, hogy részt vehettem abban a nagyjelentőségű és örökké emlékezetes ülésben, melyben az ország képviselőházának tagjai félre téve minden párttekinetet, a haza szeretetében lelkesülten egyesültek és valóvá váltották azt a vágyamat, melynek már képviselővé történt kijelölésem alkalmával Előttetek mint forró óhajásnak adtam kifejezést.

Azóta ádáz világháború dúl körülötünk, mely egyetlen nemzetnek a létérdekeit sem érinti oly közről, mint a saját hazánkéit; és amely világháború nemcsak a nemzet virágát hívta a csatatérre, de abba belevonta az ország csaknem teljes fegyverfogható férfivilágát is.

Ennek az óriási küzdelemnek a szolgálatában áll ma az egész társadalom és állanak a lelkes honleányok seregei is, kik az irgalom szolgálatát oly buzgalommal vállalták magukra.

Biztosítékát látom én ebben annak a reménynek, hogy ezt az álnokul és erőszakosan reánk kényszerített háborút sikerrel meg fogjuk vívhatni és hogy az annak eredményeként megkövetendő béke nemzetünknek megtermi ugy politikai, mint társadalmi és gazdasági téren azokat a gyümölcsöket, amelyeket mi attól várunk és reménylünk.

Ennek a biztosítékát látjuk abban a lelkes áldozatkészségben, melyet ennek az országnak lakossága, fajra, vallásra és nemzetiségre való különbség nélkül ugy a harc terén, mint a háborúval járó anyagi terhek viselése körül vállalva tanusít.

Meg fogja teremni ez a háború gyümölcseit az ország határain belül, ahol a politikai pártélet nem személyi, hanem tárgyi és elvi alapokon fog alakulni; meg fogja teremni ez a háború gyümölcseit a külföldön is, ahol rólunk és hivatásunkról helyesebb vélemények fognak kialakulni;

meg fogja teremni gyümölcseit a Lajthán túl is, ahol az a meggyőződés fog megérleledni, hogy csak a magyar alkotmány és a magyar nemzet törvénybe iktatott közjogi állásának tiszteletben tartása biztosíthatja a monarchia nagyhaotalmi állását.

Ebben a reményben üdvözöllek benneteket az új év kezdetén azzal a kívánsággal, vajha a most dúló háború fegyvereinek és hatalmas Szövetségesünk fegyvereinek győzelmével mielőbb szerencsés véget érne.

Aldjon meg az Eg Benneteket kedves családjaitokkal együtt a béke legjobb áldásaival!

A beszédet lelkesen megéljenzették a küldöttség tagjai, akikkel Rósa azután elbeszélgetett. Tisza István gróf miniszterelnököt a következő sürgönnyel üdvözölték:

Tisza István gróf miniszterelnök urnak
Budapest.

Az évforduló alkalmából tett magyar államférfiui nyilatkozatáért és a nemzet önbizalmának fokozására alkalmas tájékoztatásáért köszönetet mond és rendületlen bizalmát tolmácsolja

A szegedi Nemzeti Munkapárt.

KORZÓ-MOZI

Igazgató VAS SÁNDOR.

Telefon 11-85.

Hétfőn

A szezon első

PSYLANDER-
slágere:

A

becsületes
ember.

Nordisk-dráma 3 felvonásban. A főszerepeet

Waldemar Psylander
játssza.

A kis lótolvaj.

Vigjáték.

Valamint a teljesen új
kisérő műsor!!!

Előadások 5, 7 és 9 órakor

Rendes helyjérek!